

正版大黄鸭要来南京啦 设计者将亲临“鸭粉”见面会

大黄鸭有五六层楼高,10月20日至12月3日在莫愁湖公园展出

快报讯(记者 刘伟娟)现代快报记者昨天获悉,10月20日至12月3日,“2014大黄鸭萌动金陵”活动将在莫愁湖公园举行。届时,18米高的大黄鸭将现身莫愁湖公园,带给南京人一股“黄鸭旋风”。南京的小伙伴们,你们准备好迎接了吗?

现代快报记者了解到,即将登陆南京的大黄鸭,是由荷兰艺术家霍夫曼设计的充满童真的正版大黄鸭。高18米,宽16米,相当于五六层楼那么高。活动主办方称,大黄鸭将于10月19日抵达南京,连夜充气。待10月20日,大黄鸭就能以饱满的姿态与游客见面。据活动主办方透露,活动期间的10月24日,大黄鸭的设计者霍夫曼还将亲临现场,参加“鸭粉”见面会。

在这一个多月的活动期间,莫愁湖公园内还设置了丰富多彩的活动,主要分为“玩疯你”、“感动你”、“萌翻你”、“馋到你”四大板块。其中,“玩疯你”是一个娱乐嘉年华,有充气城堡、DIY沙画、桌上足球等娱乐项目。“萌翻你”板块的主角是一系列以大黄鸭为主题元素的纪念品,届时总有一款会让你心动。此外,游客还可以到“大黄鸭南京纪念盖章处”为你的“大黄鸭护照”盖章。“馋到你”板块将有一大批台湾美食恭候南京吃货。

现代快报记者从莫愁湖公园了解到,为配合“馋到你”的台湾美食活动,届时,莫愁湖公园位于莫愁湖西路的一个小门会适当延迟关闭。



设计师弗洛伦泰因·霍夫曼和他的巨大黄色橡皮鸭 资料照片

没人理发的“毛猴子”砸砸昨天拆了

市民再爆料:青奥开幕式道具“郑和宝船”堆在荒地上,太浪费;青奥组委:会安排人处理

引发关注的“毛猴子”砸砸,没来得及“理发”,就在昨天被拆掉了。昨天,南京市民李女士向记者反映,她家楼前的一片荒地上,堆放着20多艘木船,看起来很像青奥会开幕式“郑和下西洋”中的道具船。李女士认为这样闲置着,太浪费了。 现代快报见习记者 王益 徐红艳

“毛猴子”砸砸被拆,网友:说好的理发呢?

昨天上午,现代快报再次来到了太阳宫该处草坪上,看到“毛猴”砸砸已经摊倒在地,一位施工人员告诉记者:“今天就要全部拆除走。”

“拆得也有道理,原来砸砸身上的植被大部分都枯死了,活不了,留着也很难看。”昨天,太阳宫一位保安告诉记者,青奥后没人打理,砸砸“日渐消瘦”,变成了一堆干草,“这里听说要建一个景区车库,砸砸早晚要被移走。”

“说好的理发呢?怎么理发师变成了‘挖掘机’?”昨天上午,有网友晒出太阳宫绿雕砸砸被拆除现场的照片,对绿雕被拆表示遗憾,称最好是修剪保留。有人感叹,以后看不到丑萌的砸砸了。

据了解,绿雕拆除后,原地及周边将建设旅游集市。

青奥开幕式道具“郑和宝船”被弃荒地

昨天下午,现代快报记者来到建邺区兴隆大街,在附近一处荒地里,发现了二三十艘帆船,其中大部分船身由泡沫制成,上面有红色船帆,底部的支架是金属的。此外,还有两艘较大的船,由木头制成。

从现场来看,这些船都聚拢靠在一起,最外围的船上挂了一圈尼龙布,把这些船全都挡在了里面。不过目前尼龙布已经散落一地。这些船很像青奥会开幕式表演的“郑和下西洋”中使用的道具郑和宝船。

除此之外,记者还在现场发现了青奥会开幕式各国入场时使用的引导牌。在牌子旁边,还有几个大家伙——4根炮筒一样的金属管。金属管长七八米,直径接近一米,看起来像是青奥会开幕式中使用的道具“天文望远镜”,当时,奥运五环就是从望远镜镜筒中升起的。



昨天上午,太阳宫旁的砸砸被拆除 现代快报记者 赵杰 摄



青奥开幕式时使用过的道具,目前堆在荒地上 现代快报记者 马晶晶 摄

青奥会组委会:会安排人员处理这些道具

昨天,现代快报记者咨询了青奥会组委会的相关部门,一名负责人表示,当时管理这些开闭幕式道具的部门,在青奥会结束后就已经解散。也就是说,这些道具目前处于无人管的状态。不过该负责人也表示,会安排人员对道具进行处理。

2000人争抢栖霞山50个“短期出家”名额

栖霞山红枫艺术节昨开幕,预计今年最佳观赏期会提前



栖霞山红枫节昨天开幕 通讯员 李宏 供图

快报讯(记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从栖霞山风景区获悉,南京第十四届“秋栖霞”红枫艺术节开幕,活动历时65天,持续至12月14日,欢迎游客来欣赏秋色。与往年相比,今年夏天雨水较多,预计红叶最佳观赏期会提前。目前,景区的枫叶开始变红。值得一提的是,枫叶节期间的“短期出家”活动,50个名额吸引了约2000人报名,其中短信报

名就有1400多个。景区提醒游客,不要再来电报名。他们会考虑持续举办该活动。

为方便游客提前掌握“枫”情,在红枫节期间,栖霞山风景区将通过“@南京栖霞山风景区”的新浪官方微博和微信“南京栖霞山”,每周对外公布1次红叶变色指数,为游客提供最新的“赏红”信息资讯。往年红枫节期间,停车难一直是个问题。

今年红枫节,为了缓解游客停车难的问题,栖霞山风景区在自有200个停车位的基础上,在周边增加了1000多个停车位。据栖霞山风景区工作人员介绍,新增加的1000多个停车位分设3处,即原栖霞中学停车场、九乡河以西至北面停车场、九乡河以西至南面停车场。另外,栖霞山风景区与江南公交公司联合,在红枫节期间开通了赏枫专线。

南京

民生工程须跟踪审计 审计结果将及时晒出

快报讯(记者 鹿伟)昨天起至10月25日,南京市人大就《南京市政府投资建设项目审计条例(征求意见稿)》公开征求公众意见。其中明确,在政府投资建设项目中,涉及公共利益和民生的工程要跟踪审计,而审计结果也要及时“晒”出来。对社会普遍关注、政府投资规模较大的政府重点投资项目,审计机关应当在竣工决算前先行进行审计。

提交意见和建议方式:

电话:83638724

邮箱:fzwbgs@126.com

邮寄地址:北京东路41号,市人大常委会法制(工)委办公室,邮编210008

苏州

工业园区工委副书记 杜建华涉嫌受贿被查

快报讯(记者 陶维洲)昨天,江苏省检察院官方网站发布,苏州市人民检察院经审查决定,依法对苏州工业园区工作委员会副书记、苏州工业园区股份有限公司总裁杜建华(正处级)以涉嫌受贿罪立案侦查。目前,案件正在进一步侦查中。

如皋

体育局原局长蔡可如 受贿25万获刑十年半

快报讯(通讯员 陈向东 顾建兵 记者 胡涓)昨日,南通市中级人民法院对如皋市体育局原局长蔡可如受贿案作出终审刑事裁定,驳回其上诉,维持一审对蔡可如以受贿罪判处有期徒刑十年六个月,并处没收个人财产人民币5万元的判决。

此前,如皋市人民法院审理查明,2008年至2013年期间,蔡可如利用其职务之便,在相关工程招标、矛盾协调、工程款支付等方面,为他人谋取利益,先后14次收受他人贿赂,共计人民币25万元。

常州

常州供电公司助力 东方特钢“节能电厂”

快报讯(通讯员 奚青兰 记者 陆文杰)10月11日,常州供电公司工作人员来到常州武进区东方特钢有限公司,跟踪了解该公司综合利用发电工程项目进度和节能效益状况。东方特钢公司在国网和江苏电力节能服务公司的帮助下,建立起将烟气温余热、高炉煤气等废弃综合资源充分利用通过汽轮发电机组转变成电能的节能系统。该项目于2013年底开工,总投资4000万,预计年发电量达3000万千瓦时,俨然是一座小“发电厂”,10月底将在常州供电公司协助下并入国家电网。

常州供电公司自2011年4月举办能效服务小组活动以来,在国网和江苏电力节能公司的帮助下,向上百家企业提供能效诊断、节能建议及投资跟踪等服务,受到企业好评。